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ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΕΙ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ 

Η «γνωριμία της φοιτητικής και σπουδάζουσας νεολαίας της πόλης μας με τον Επιμελητηριακό Θεσμό 

και την Επιχειρηματική Λέσχη» ήταν το θέμα της Ημερίδας, που διοργάνωσε ο Σύνδεσμος Εμπορικών 

Αντιπροσώπων & Διανομέων Πειραιά, τη Δευτέρα 24 Νοεμβρίου 2014, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π., στο 

πλαίσιο και της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, την οποία τίμησε με την παρουσία του ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων 

Επενδύσεων-ΕΣΠΑ, κ. Σπ. Ευσταθόπουλος.  Κατά τη διάρκεια της σχετικής Ημερίδας, ο φοιτητικός 

κόσμος είχε την ευκαιρία να ενημερωθεί για το σημαντικό ρόλο του Επιμελητηριακού Θεσμού, που 

έχει κλείσει πάνω από έναν αιώνα ζωής, αλλά και τις εξελίξεις και τις νέες αρμοδιότητες των 

Επιμελητηρίων, όπως αυτές συζητήθηκαν και στο πλαίσιο της  Γενικής Συνέλευσης της Κεντρικής 

Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, που έλαβε χώρα 21-22 Νοεμβρίου, στις Σέρρες. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΓΚΡΑΤΗΜΕΝΗ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΠΑΡΑΤΗΡΕΙ ΤΟ  Ε.Β.Ε.Π. 
ΣΤΟΝ ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ 2015 

Στην εισηγητική Έκθεση του Κρατικού Προϋπολογισμού για το 2015, που κατατέθηκε στη Βουλή δεν 

παρατηρούνται σημαντικές μεταβολές συγκριτικά με το Προσχέδιο του Προϋπολογισμού του 

Οκτωβρίου. Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. & της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδης, δήλωσε, σχετικά: « Ο νέος 

Προϋπολογισμός διέπεται από συγκρατημένη αισιοδοξία, που απορρέει από την ορατή πλέον 

σταθεροποίηση των οικονομικών της χώρας, μετά από μακροχρόνια ύφεση της οικονομίας.Το 

πολυσυζητημένο δημοσιονομικό κενό που προϋπολογίζει το ΥΠ.ΟΙΚ., εκτιμάται να είναι μηδαμινό και 

να ανέλθει σε 225 εκατ. ευρώ, εκτίμηση, που έρχεται σε ευθεία σύγκρουση με την αντίστοιχη της 

τρόικας η οποία προβλέπει ότι θα ξεπερνάει τα 2 δις. Στο παρόν επιχειρηματικό και επενδυτικό 

κλίμα, σοβαρό προβληματισμό έχουν προκαλέσει επισημάνσεις, όπως η έλλειψη της 

ρευστότητας στην αγορά, η οποία παραμένει ουσιαστικής σημασίας πρόκληση, παρά την 

επιτυχή ολοκλήρωση των stress tests…» Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΕΡΕΥΝΑ ΙΝ.ΕΜ.Υ.-Ε.Σ.Ε.Ε.: OI «ΠΙΑΤΣΕΣ» ΛΟΥΚΕΤΩΝ ΔΙΑΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΑΘΗΝΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ 

Σχολιάζοντας τα αποτελέσματα της σχετικής έρευνας, ο Πρόεδρος της Συνομοσπονδίας, κ. Β. 

Κορκίδης, ανέφερε ότι «όπως φαίνεται στις περιοδικές μελέτες, οι πολλαπλές και συνεχείς 

κεντρικές παρεμβάσεις στην αγορά, όχι μόνο απέτυχαν στο να τονώσουν τον κύκλο 

εργασιών, αλλά στην πραγματικότητα συνετέλεσαν στη συρρίκνωση του αριθμού και του 

τζίρου των εμπορικών επιχειρήσεων. Οι "πιάτσες λουκέτων" που δημιουργήθηκαν στην 

http://www.pcci.gr/evepimages/DT_25112014pdf_F15499.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/DT_24112014_F13564.pdf
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κρίση εξακολουθούν να υπάρχουν, αφού μέσα στο 2014, λίγα μαγαζιά έκλεισαν, αλλά και 

λίγα άνοιξαν. Επιπλέον, η δήθεν "απελευθέρωση" των προσφορών και η διαμόρφωση ενός 

ανεξέλεγκτου πλαισίου λειτουργίας της αγοράς, σε περίοδο επίμονου αποπληθωρισμού 

κρίνουμε ότι, όχι μόνο θα δυσχεραίνει το ίδιο δυσμενές οικονομικό περιβάλλον, αλλά θα 

οδηγήσει σε επιδείνωση της αγοράς.  Ο κώδικας δεοντολογίας και οι κανόνες στην αγορά 

ανάλογα βέβαια με το σκοπό τους δεν περιορίζουν, αλλά βάζουν μια τάξη στην αυθαιρεσία. 

Έχει αλήθεια αναρωτηθεί κανείς, το λόγο για τον οποίον οι επιχειρήσεις, που λειτουργούν 

εντός των μεγάλων εμπορικών κέντρων, πολυχώρων και εκπτωτικών χωριών, υπόκεινται σε 

πλήθος υποχρεώσεων, περιορισμών και αυστηρών κανόνων λειτουργίας; Μήπως, λοιπόν, 

πρέπει να υπάρχει μια ομοιομορφία λειτουργίας σε κάθε εμπορικό χώρο και βεβαίως στις 

κεντρικές αγορές των πόλεών μας, αντί το άσχημο "μωσαϊκό" λειτουργίας, που έχουμε 

δημιουργήσει σε κάθε τοπική αγορά με τις μέχρι σήμερα εκατέρωθεν ενέργειες; Μήπως η 

τελευταία Κυριακή του Δεκεμβρίου είναι φέτος πιο παραγωγική για όλη την αγορά και 

περισσότερο χρήσιμη στους καταναλωτές από αυτή της 14ης Δεκεμβρίου, αλλά και από τις 

υπόλοιπες επτά θεσμοθετημένες; Οι μικρομεσαίοι έμποροι δεν έχουμε παρωπίδες, ούτε 

φοβόμαστε τις αλλαγές, όταν πρόκειται για κάτι καλύτερο και για όλους. Ας 

συνεννοηθούμε...».  Δείτε την έρευνα εδώ 

Επιστροφή 

 

ΥΠ.Α.ΑΝ.: ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΓΙΑ 897 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ 

Καταργείται η υποχρέωση έκδοσης άδειας λειτουργίας για 103 βιομηχανικές δραστηριότητες, που 

αφορούν 897 επαγγέλματα, μετά την απόφαση που υπέγραψε ο Υπουργός Ανάπτυξης και 

Ανταγωνιστικότητας, κ. K. Σκρέκας. «Οι δραστηριότητες αυτές, από την παραγωγή ειδών ένδυσης, 

έως την κατασκευή PC, συνεισφέρουν στο 14,3% του A.E.Π»., δήλωσε ο κ. Σκρέκας. «Μέχρι σήμερα για 

να εκδοθεί άδεια λειτουργίας για τις επιχειρήσεις αυτές χρειαζόταν 2-3 μήνες, ενώ τα τέλη, παράβολα 

κ.λπ. κυμαίνονταν από 60 ως 1.500 ευρώ. Πλέον θα χρειάζεται η δήλωση έναρξης εργασιών στην 

εφορία, η αναγγελία στο Γ.E.MH., η ενημέρωση των κατά τόπους περιφερειών. O επιχειρηματίας θα 

τηρεί σε δικό του αρχείο τα επιμέρους δικαιολογητικά, τα οποία θα επιδεικνύει μόνον σε εκ των 

υστέρων έλεγχο». 

Επιστροφή 

 

http://esee.gr/Portals/0/EasyDNNNewsDocuments/997/%CE%9A%CE%91%CE%A4%CE%91%CE%93%CE%A1%CE%91%CE%A6%CE%97%20%CE%9A%CE%9B%CE%95%CE%99%CE%A3%CE%A4%CE%A9%CE%9D_%CE%91%CE%98%CE%97%CE%9D%CE%91_%CE%A0%CE%95%CE%99%CE%A1%CE%91%CE%99%CE%91%CE%A3_%CE%A3%CE%95%CE%A0%CE%A4%CE%95%CE%9C%CE%92%CE%A1%CE%99%CE%9F%CE%A3_2014.pdf
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣH: «ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ: ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ 
ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΩΣ ΔΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥ», 6/12, 
ΩΡΑ 13.30-18.00, METROPOLITANEXPO 

Στο πλαίσιο της Έκθεσης GREEK TOURISM Expo 2014, που θα πραγματοποιηθεί 5-7 Δεκεμβρίου 2014 

στο MetropolitanExpo, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών διοργανώνει εκδήλωση, 

με θέμα: «Εμπορικά Επιμελητήρια: Πρωτοβουλίες και καινοτόμες δράσεις ανάδειξης της Ελλάδας, ως 

διακεκριμένου τουριστικού προορισμού. Καλές πρακτικές διμερών επιμελητηρίων στον τομέα του 

τουρισμού», το Σάββατο 6 Δεκεμβρίου 2014 στην Αίθουσα 2 του MetropolitanExpo, και ώρες 13.30-

18.00.(Πληροφορίες: 210.3382415, 210.3625342) ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΔΕΛΤΙΟ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Επιστροφή 

 

H ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ ΚΑΙ Η ΛΟΓΟΔΟΣΙΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΚΑΙ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

Πραγματοποιήθηκε, την Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 2014, στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο 

Πειραιώς (Ε.Β.Ε.Π.), με μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή πολλών εκπροσώπων φορέων της ευρύτερης 

περιοχής του Πειραιά, εκδήλωση Λογοδοσίας της Διεύθυνσης Ανάπτυξης της Περιφερειακής Ενότητας 

Πειραιά, την οποία τίμησε με την παρουσία της η νέα Περιφερειάρχης Αττικής, κα Ρ. Δούρου. Ο Α΄ 

Αντιπρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. και Πρόεδρος του Σ.Β.Α.Π., κ. Δ. Μαθιός, μεταξύ άλλων, ανέφερε στο 

χαιρετισμό του: «Το ζητούμενο είναι οι βασικές δομές του κράτους σε όλους τους τομείς, όπως η 

κεντρική, περιφερειακή και τοπική αυτοδιοίκηση, να εξασφαλίζουν με το σχεδιασμό τους, πρώτα απ’ 

όλα τη διαφάνεια και τη λογοδοσία, ώστε να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες των 

επιχειρηματιών και γενικότερα των πολιτών». Περισσότερα... 

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/PROSKLISI-PROGRAMMA_F32360.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/DELTIOSYMMETOCHIS_F82.doc
http://www.pcci.gr/evepimages/DELTIOSYMMETOCHIS_F82.doc
http://www.pcci.gr/evepimages/DT_27112014_F32011.pdf
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